

Управление Федеральной
анти monopolyной службы
по Республике Мордовия

Мордовское
УФАС России
30.03.2016
ex. № 1591

Жалоба на действия Заказчика- ГАУ РМ «СШОР по зимним видам спорта»

22.03.2016 г. ГАУ РМ «СШОР по зимним видам спорта» разместило на Официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок запрос предложений в электронной форме № 31603451749 на оказание услуг по профессиональному выполнению комплекса уборочных работ. Индивидуальным предпринимателем Заиченко Е.Г. была своевременно подана Заявка на участие запросе предложений в установленной форме и с соответствующим пакетом документов.

Согласно протоколу рассмотрения заявок, опубликованному 29.03.2016 г. было подано две заявки: от ИП Заиченко Е.Г.-заявка отклонена, и ИП Синицына Е.А.-заявка допущена.

Считаю основания отклонения моей заявки незаконными и влекущими ограничение конкуренции.

В документации, согласно раздела 9 Заказчик просит представить «Копии документов, подтверждающих наличие у сотрудников заявителя, непосредственно оказывающих клининговые услуги, наличие медицинских книжек, заключений предварительного (периодического) медицинского осмотра (обследования)». ИП Заиченко Е.Г. представлены копии медицинских книжек. Медицинские книжки являются действующими, соответственно сотрудники проходят периодический мед. осмотр и соответствуют предъявляемому критерию.

В документации, согласно раздела 9 Заказчик просит представить копии документов, подтверждающих отсутствие судимости у сотрудников заявителя, непосредственно оказывающих клининговые услуги». ИП Заиченко Е.Г. представлена декларация об отсутствии судимости сотрудников.

Справка МВД (отсутствие которой послужило основанием для отклонения) упоминается Заказчиком лишь в Технической части, и заказчик не требует представления ее в составе заявки.

Таким образом, заявка ИП Заиченко Е.Г. оформлена в соответствии с документацией. Цена предложенная мной значительно ниже предложенной ИП Синицыной Е.А. Соответственно объективно победителем запроса предложений должна была признана заявка ИП Заиченко Е.Г.

Ко всему прочему, считаю, что Заказчик сознательно ограничивает конкуренцию для создания благоприятных условий для своего постоянного исполнителя (во всех предыдущих запросах предложений выигрывала ИП Синицына Е.А. по причине отклонения конкурентов на основании отсутствия мед. книжек и справки МВД). Стоит отметить, что справка МВД готовиться один календарный месяц и сделать ее в

отведенные регламентные сроки в рамках запроса предложений не представляется возможным если не знать заранее, что ее может потребовать Заказчик (хотя как было описано выше Заказчик отклоняет заявки по причине ее отсутствия, но указывать именно ее в составе заявки не просит, однако упоминает ее в технической части).

Сам факт требования мед. книжек и справок МВД считаю незаконным и ограничивающим конкуренцию.

Заказчик выбирает способ размещения- Запрос предложений, поскольку сроки подачи заявки по нему занимают меньше месяца и Исполнители технически не могут успеть подготовить справку МВД. Сам выбор данного способа размещения противоречит Положению Заказчика, размещенного на сайте, что также является нарушением. Согласно пункту 5.7. Положения Запрос предложений- это способ закупки, который может применяться для закупок, когда ввиду сложности и специфики закупаемой продукции необходимо провести переговоры с участниками в отношении характеристик закупаемой продукции, а использование процедуры конкурса с учетом затрат времени или по иным веским причинам нецелесообразно. Оказание услуг по уборке помещений- не является специфической закупкой , к тому же заказчик в рамках нее не закупает никакую продукцию, специфичные требования к сопутствующему товару не предъявляет. Нет ни одного условия для проведения именно запроса предложений.

Считаю нарушением законодательства Российской Федерации изложение раздела 6 Документации. Заказчик указывая сроки оплаты, увязывает их с поступлением бюджетных средств Республики Мордовия на счет Заказчика. Таким образом: 1) Заказчик фактически не указывает конкретные сроки оплаты. 2) Размещая закупку в рамках 223 ФЗ, Заказчик производит оплату за счет собственных средств от приносящей доход деятельности, но ни как за счет средств бюджета Республики Мордовия- значит либо Заказчик вводит в заблуждение ссылаясь на бюджетные средства Республики Мордовия, либо в противном случае если это все таки субсидии Республики Мордовия Заказчик обязан проводить процедуры в рамках 44 ФЗ.

Прошу принять меры по данным фактам нарушения антимонопольного законодательства ГАУ РМ «СШОР по зимним видам спорта».

